

О проведении мероприятий Международного дня защиты детей 1 июня

В соответствии с Межведомственным планом мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и в целях профилактики детского и семейного неблагополучия 1 июня 2023 года на территории Майнского района организованы мероприятия, посвященные Международному дню защиты детей.

В оздоровительных лагерях с дневным пребыванием при образовательных организациях района проведены: праздничные развлекательные программы: «Страна чудес», «Яркие краски детства», «Пусть детство звонкое смеётся», «Как Незнайка в пожарные готовился», «Мишка на севере», «Праздник детства», «Детские улыбки», «Так давайте устроим большой хоровод», «Должны смеяться дети»; викторины: «Добрая дорога детства», «Здравствуй, солнечное лето!»; конкурсы: «Выбери меня», «Весёлые каникулы»; мастер-классы: «Цветик-семицветик», «Оберег детства»; акция «Пожелаем друг другу добра»; квест-игра «Куда уходит детство», спортивные эстафеты: «Мы одна команда», «Рубежи», «Быстрее, выше, сильнее», «Здоровое поколение»; конкурсы детских рисунков: «Поляна детства», «Моё счастливое детство», «Пусть мир станет ярче», «Я, ты, он, она вместе дружная страна», «Миру мир»; фотовыставки: «Улыбка ребёнка», «Счастливые моменты детства»; в дошкольных образовательных учреждениях проведены: праздничные, развлекательные и игровые мероприятия: «Счастье, солнце, дружба – всё, что детям нужно», «Здравствуй, радужное лето!», «Праздник детства», «Сказочное путешествие в страну Детства», «Дети – это ты и я»; беседа об истории праздника «День защиты детей», зарядки: «Здоровье в порядке – спасибо зарядке», «Солнечные лучики»; спортивные развлечения: «Прыжок в лето», детский поэтический марафон «Детство – это мы!»; фотовыставки и выставки рисунков: «Вот оно счастье», «Пусть всегда будет солнце!»; акция «Как любить своего ребёнка».

В учреждениях культуры организованы: праздничные, музыкальные, игровые, развлекательные программы: «Остров развлечений на планете Лето», «В стране весёлого детства», «Танцы, песни, дружба – вот что детям нужно!», «Выше радуги», «Планета под названием «Детство», «Пусть смеются радостно дети, звонкий смех летит по всей планете!», «Детство – время золотое», «Дети – это чудо света!», «Маленькие дети на большой планете», «Весёлое путешествие», «Мы на свете родились, чтобы радостно жить», «Страна детства», «Ура, каникулы!»; коллективный мастер-класс «Лето! Солнце и цветы!»; спортивно-игровая программа «Детство – волшебная страна». В МУК «Майнский историко-краеведческий музей» проведена детская интерактивная программа о музейных профессиях «Хранители истории». В МБУ ДО «Майнская детская школа искусств имени В.Н.Кашперова» состоялся

праздничный концерт «Выше радуги».

В библиотеках организованы: познавательные, игровые программы: «Пусть детство звонкое смеётся», «Здравствуй, праздник; здравствуй, лето», «Мир детских улыбок», «Пусть всегда будет детство», «Летнее настроение», «Вместе весело живём», «Россыпь радужных талантов», «Маленькие дети на большой планете», «Маленькая страна», «Каникулы с книгой»; викторина «Праздник детства», «Маленькая страна»; мастер-класс «Я вернулся в детство»; книжные выставки: «Дети – наше будущее!», «С чего начинается сказка?».

Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Майнский район» приняла участие в праздничной программе в ОГКУ Майнский детский дом «Орбита» «Мир распахнутых сердец», посвященной началу летних школьных каникул.

Начальник отдела МУ «Управления образования администрации муниципального образования «Майнский район» Ульяновской области» приняла участие в торжественном открытии дневных оздоровительных лагерей в образовательных организациях района.

Председатель местного отделения Всероссийского общественного движения «Матери России» организовала семейный велопоход «Мы вместе - взрослые и дети».

Участники молодёжного клуба «Феникс» провели мастер-класс по изобразительному искусству для детей, посещающих отделение реабилитации детей «Исток» в р.п. Майна.

Специалистами ОГКУ отделения социальной защиты населения Ульяновской области по Майнскому району проведена справочно—информационная линия о предоставлении мер социальной поддержки семьям с детьми, при проведении приема граждан по вопросам социальной защиты семей с детьми распространено 19 памяток по мерам социальной поддержки.

Глава администрации муниципального образования «Майнский район» дал старт благотворительной акции «Помоги собраться в школу», он поздравил будущих первоклассников из многодетных семей и подарил канцелярские наборы и рюкзаки.

Специалистами филиала ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской области» в Майнском районе для граждан, обратившихся на прием, проведена акция и распространены листовки «Осторожно - москитная сетка!», «Ваш ангел не умеет летать!».

Медицинскими работниками ГУЗ «Майнская районная больница» с гражданами, обратившимися на прием, проведена беседа о безопасности и охраны здоровья детей в летний период, распространены памятки «5 советов по предотвращению падения детей из окон», «Как защитить ребёнка на воде».

Мероприятия, проводимые в Международный день защиты детей, освещались на официальных сайтах, в социальных сетях Вконтакте, Одноклассники и Телеграмм на страницах муниципального образования «Майнский район», образовательных организаций, учреждений культуры;

размещено обращение к родителям об обеспечении безопасного использования пластиковых оконных конструкций, отделом по обеспечению комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Майнский район» размещена информация о Всероссийском детском телефоне доверия: <https://vk.com/public62320222>, <https://ok.ru/momaunskyr>. Подготовлены и распространены среди населения района тематические памятки «Осторожно – москитная сетка», «Ваш ангел не умеет летать», «Дети не летают», «Окна на замок», «Безопасное лето», «Как вести себя на воде летом», «Правила безопасности на водных объектах в летний период», «Культура пожарной безопасности», «Правила поведения при пожаре», «Полезные советы по пожарной безопасности для детей», «Безопасность ребёнка дома и на улице».

Председатель комиссии



М.Г.Горбунова